



(1)



جیوے پاکستان ڈاٹ کام کی خصوصی رپورٹ
کبھی لوگ مٹی کو سونا بناتے تھے لیکن آج کے دور میں

اعجاز علی شاہ

تانبے کو سونا بنانے جا رہے ہیں، وہ بھی (ایس ای سی پی) کے باقاعدہ لائسنس کے ذریعے۔۔۔۔۔

اگر آپ جاننا چاہتے ہیں کہ پاکستان مرکنٹائل ایکسچینج

اور اس کے ایم ڈی اعجاز علی شاہ کون ہیں، اور کیا کرتے ہیں تو ابھی وزٹ کریں:

www.jeeveypakistan.com

جیوے پاکستان ڈاٹ کام کو یہ اعزاز حاصل ہے کہ اس نے پاکستان کی سرکردہ اور پسندیدہ نیوز اینڈ انٹرنیٹ ویب سائٹ ہونے کے ناطے اپنے قارئین اور ناظرین کے سامنے ہمیشہ منفرد اور انتہائی چوکا دینے والی خصوصی رپورٹس پیش کی ہیں۔ جنہیں متعلقہ حلقوں میں بھی قابل تحسین نظروں سے دیکھا گیا اور عوام الناس نے بھی زبردست پذیرائی سے نوازا۔ اسی سلسلے کو آگے بڑھاتے ہوئے آج آپ کے سامنے ایک اور شعبے کے حوالے سے اہم معلومات خصوصی رپورٹ کی شکل میں پیش کی جا رہی ہے۔

آپ نے سن رکھا ہے کہ لوگ مٹی کو سونا بناتے ہیں یہ بات دو قسم کے لوگوں کیلئے کی جاتی ہے ایک وہ لوگ ہیں جو صرف لوگوں کو بیوقوف بناتے ہیں اور مٹی کو سونا بنانے کے نام پر ان سے عمر بھر کی جمع پونجی بھی لوٹ لیتے ہیں۔ سادہ لوح گمراہ لچی لوگ اس چکر میں برباد ہوتے رہے ہیں۔

دوسری قسم ان لوگوں کی ہے جو مٹی کو ہاتھ لگائیں تو سونا بن جائے۔ یہ مثال خدا داد صلاحیتوں کے حامل ذہین، قابل اور کامیاب لوگوں کے بارے میں دی جاتی ہے۔ ایسے لوگ روز روز پیدا نہیں ہوتے۔ کسی کسی پر اللہ تعالیٰ کا یہ خاص کرم ہوتا ہے کہ وہ جو کام بھی کرتے ہیں اس میں انہیں بے مثال کامیابی، شہرت اور عروج حاصل ہوتا ہے۔ اللہ کا خصوصی کرم، ماں

(2)

باپ کی دعائیں اور انسان کی اپنی محنت کا اس میں بڑا عمل دخل ہوتا ہے۔

آج ہم آپ کے سامنے جس شخصیت کا ذکر کرنے جا رہے ہیں وہ بھی باکمال صلاحیتوں کے مالک انتہائی ذہین اور قابل انسان ہیں۔ ان کا نام اعجاز علی شاہ ہے اور آپ پاکستان مرکنٹائل ایسوسی ایشن (پی ایم ای ایکس) کے مینجنگ ڈائریکٹر ہیں۔ وہ اپنے ادارے کو روزانہ کاروباری حجم کی بنیاد پر کراچی اسٹاک ایکسچینج کے بعد ملک کا دوسرا بڑا ایکسچینج بنا چکے ہیں۔ اب بہت جلد تانبے کو سونا بنانے جا رہے ہیں۔ یہ بات کہا جاتا ہے کہ جا رہی ہے، دراصل ان کا ادارہ تانبہ مخصوص شوگر مل اور برنیٹ کروڈ آئل فیوچرز کنٹریکٹ کی تیاری کے مراحل میں ہے اور جیسے ہی (ایس ای سی پی) سے باقاعدہ اجازت مل گئی، تجارت کیلئے پیش کر دے گا۔ آپ سوچ رہے ہوں گے کہ آخر یہ ادارہ ہے کیا؟ اور کام کیا کرتا ہے اور خود اعجاز علی شاہ کا پس منظر کیا ہے؟ یہ راتوں رات اتنے اہم عہدے پر اور اتنے مال دار ادارے کے ایم ڈی کیسے بن گئے۔ تو ہم بتائے دیتے ہیں کہ یہ سب راتوں رات نہیں ہوا بلکہ اس کے پیچھے طویل جدوجہد، محنت اور لگن کارفرما تھی۔ جس نے آج اکیسویں صدی کے اس جدید ٹیکنالوجی والے دور میں پاکستان مرکنٹائل ایکسچینج جیسے ادارے کو پاکستان کے کامیاب ترین اداروں کی صف میں کھڑا کر دیا اور اس کا تمام تر سہرا اس کے ایم ڈی اعجاز علی شاہ اور ان کی پوری ٹیم کو جاتا ہے۔

(پی ایم ای ایکس) دراصل پاکستان کا پہلا اور واحد ملٹی کموڈٹی فیوچرز ایکسچینج ہے جس کو سیکورٹی ایکسچینج کمیشن آف پاکستان نے باقاعدہ لائسنس جاری کیا ہے اور وہی اس کو ریگولیٹ کرتا ہے۔ روزانہ کاروباری حجم کی بنیاد پر (پی ایم ای ایکس) کراچی اسٹاک ایکسچینج کے بعد ملک کا دوسرا سب سے بڑا ایکسچینج ہے۔ ایک انتہائی جدید اور اسٹیٹ آف دی آرٹ ٹیکنالوجی پر مشتمل انفراسٹرکچر کے ذریعے مکمل سہولیات ایک ہی چھت کے نیچے فراہم کی جاتی ہیں جس میں ٹریڈنگ، کلیئرنگ اینڈ سیٹلمنٹ، کسٹوڈی اور بیک آفس شامل ہیں۔

یہ ادارہ کس طرح منافع کماتا ہے اس کی آمدن کے ذرائع کیا ہیں، کن لوگوں کے سرمائے کو تحفظ فراہم کرتا ہے، کیسے تحفظ فراہم کرتا ہے اس کے موجودہ اور مستقبل کے منصوبے اور پراڈکٹس کیا ہیں اور اس ادارے کی اہم زرعی مصنوعات کون کونسی ہیں اور کن پر زیادہ توجہ دی جا رہی ہے۔ یہ ادارہ سماجی خدمات کے حوالے سے اپنا کردار کس حد تک تسلی بخش انداز سے ادا کر رہا ہے۔ اس ادارے سے وابستہ افراد بالخصوص اسٹیک ہولڈرز کو اس ادارے اور اس کے ایم ڈی اعجاز علی شاہ اور دیگر شخصیات سے کیا کیا گلے شکوے ہیں، کیا کیا شکایات ہیں یہ اور بہت کچھ جو بے پاکستان کی آئندہ رپورٹس میں پیش کیا جائے گا، تب تک مسکراتے رہیں اور وزٹ کرتے رہیں: